



用车经

春节过后如何保养汽车?

随着春节假期的结束,许多人回到了工作岗位后,都或多或少的存在着精力不集中、工作效率差等情况。然而,陪伴许多人返乡回家的爱车,在经历了春节假期长途跋涉之后,也会患上节后病。因此,广大车主在节假日之后更要注意对爱车的保养、检修,以免带来安全隐患。

节后应该及时 整容

经过春节假期的长途跋涉之后,许多车辆都会不同程度受到漆面损伤。由于磕碰、爆竹燃放等原因造成的漆面受损,需要车主及时进行修补处理,否则可能会造成漆面剥落、钢板锈蚀等严重问题。车主首先将爱车清洗干净之后,对车辆的外观进行全面细致的目测检查,及时发现漆面存在的伤痕。此外,轮胎也是目测检查的重点区域之一,车主要仔细检查胎面有无明显的破损和扎胎痕迹,胎纹内如果卡入过多的石子等杂物,也必须及时清除。

补充油液检查底盘

一般来说,经过长途跋涉的车辆要注意补充或更换机油、防冻液、玻璃水,底盘和轮胎也是重点的检查内容,而传动系统的皮带松紧程度和曲轴张程度也需要格外关注。此外,刹车片和刹车盘的使用情况,广大车主也要特别注意,经过长途跋涉之后,刹车系统容易出现严重磨损,要注意检查。

停驶车辆切勿忽视检修

由于春节期间返乡回家,许多车主的爱车在假期就停放在家中,其实,长时间停驶的车辆也容易出现各种问题,车主在节日后切勿忽视检修。据悉,车辆在长时间停放之后,虽然表面看来似乎没有损害,但机油、防冻液等油液容易出现变质的情况,特别是停放在室外的车辆更易出现类似状况。此外,如果车辆停放位置不得当的话,轮胎、转向系统等也容易出现故障。因此,节日期间停驶的车辆在重新投入使用之前,也需要进行检查和保养。(南方)



(本版图片来源于网络)

我和爱车的第一个春节

□本报记者 陈曦照 马芳

顾家IT男刘先生  
住址:呼和浩特市  
座驾:一汽大众新宝来



车队老司机徐先生  
住址:巴彦淖尔市临河区  
座驾:吉利博越1.8T

购车经历:我是一个在邮政系统工作20余年的老司机,驾驶过很多车型,有一辆属于自己的汽车是我一直以来的愿望,农历鸡年春节前夕,这个愿望终于得以实现。因为人已中年,家庭属于上有老下有小的结构,所以我的购车要求很简单:SUV车型、动力要强、空间大一些就好。综合对比后我的选车范围集中到哈弗H6、吉利博越、长安CS75这几款车上。普通老百姓买车,图的就是性价比高、耐用,虽然这几款都是自主品牌,但是近几年自主品牌的发展有目共睹。无论是装配水准还是发动机变速器等相关部件的质量,都让消费者感到放心。而且自主品牌丰富的配置也是同价位,甚至高一个价位的合资车型不能比的。由于吉利推出补贴一半购置税政策,以及动力方面的考虑,我最终选购了一辆1.8T的吉利博越,开到现在,这车的表现没有让我失望。

用车体验:以前过年没有车,出租车又不好打,家里两位八旬老人只能在家打麻将,去哪里也不方便。今年有了车,又适逢假期,我就想着带两位老人出去转转。先是去了近郊的妹妹家,又去了新建的公园拍照,两位老人上车下车非常方便,也没有感到太疲惫,既放松了心情也联络了亲情,连连说有车真好。我也从心底感到高兴,孝敬二老就是我爱车的初衷,我和爱车的第一个春节意义非凡。

购车经历:来呼市上学工作多年,经过努力的打拼,我买了房子,也拥有了一个幸福温暖的家。之前一直没买车,但是自从孩子出生后,打预防针、带孩子出去玩这些事情叠加在一起,就越来越显出车的重要性。还有个比较现实的问题,由于之前回家都需要坐火车,令人抓狂的购票过程自不必说,就算回到老家后走亲访友没有车也确实不方便。我预算不多,落地15万以内都能接受。作为一个纯正的菜鸟司机及IT男,我对车的要求和大多数人一样:性能上不要太突出,够用就行,空间要大油耗要低,适合家用,居家就好。而且我比较喜欢合资品牌。我心仪的车型有上汽大众朗行、一汽大众新宝来、东风日产轩逸和广汽丰田雷凌这几款车。经过漫长而纠结的选车过程,我最终选择了一汽大众新宝来作为我的人生第一辆车。

用车体验:今年的春节终于不用为了抢火车票发愁了。收拾好大包小包的行李后,我载着一家人出发了。虽然正值隆冬季节,但是路上的风景却别有情趣,可能和第一次开车回家有关系,我的心情有一些紧张激动。车里,一家人有说有笑,几百里的路途丝毫没有感觉到疲惫。到家后,我找了一家洗车店给爱车进行了养护。春节期间,我开车带着一家人走亲访友,再也不用像以前为出行犯愁了,亲人们也都为我买车感到高兴,哥哥还特意请客为我庆贺,我的幸福感爆棚,相信日子肯定会越过越好。



都市新女性李女士  
住址:巴彦淖尔市临河区  
座驾:高尔夫GTI

购车经历:作为自立自强的新一代都市女性,工作和家庭占据了我全部的时间。每天繁忙工作以及家庭琐碎之余,其实内心深处我还是很向往偶尔小飙一下的感觉。现在家里有一辆2.7L的七座版汉兰达,这个车的质量稳定,空间大,但是过于宽大的车身以及相对羸弱的动力也是不容忽视的短板,可以说跟飙字就拉不上关系。我对车的要求很简单:15万以内,车身不要太大,灵活便于操控,这在拥挤的城市里显得尤为重要,我最看重的一点就是动力必须要好,所以供我选择的面也很窄。宝马1系、奥迪A3这个级别的车当然最符合要求,不过因为要买学区房,第二辆车预算没有那么多。和家人选来选去,恰好有个熟人有一辆公里数很新的高尔夫GTI要卖,经过多方验车试驾后,春节前夕,我以略超预算的价格把这辆素有平民小钢炮之称的二手高尔夫GTI收归己有。

用车体验:虽然我买的是二手车,但是在我的概念里,它就是新车。春节前夕,我精心地对爱车进行了养护,还购买了一套红色内饰来增添喜庆气氛。过年期间走亲访友,我也不用跟丈夫抢车开了。最主要的是这车的动力操控性很好,颜色又漂亮,开着感觉很拉风。拜年的时候还带上了女儿,她逢人就说:我妈妈开车带我来的,她可厉害了,我也终于体会到了自己拥有一辆车的便利。

车资讯



工信部要求:生产企业要为新能源汽车建档跟踪

据新华社报道,近日工信部公布了《新能源汽车生产企业及产品准入管理规定》,要求新能源汽车生产企业对已销售的全部新能源汽车产品的运行安全状态进行监测,为每一辆新能源汽车产品建立档案,跟踪记录汽车使用、维护、维修情况以及动力电池回收利用情况。

近年来,我国新能源汽车产业快速发展,不少生产企业的产品质量管控能力不足,产品安全隐患和风险也相应增加,加强安全管理刻不容缓。

《新能源汽车生产企业及产品准入管理规定》特别提出建立运行安全状态监测制度。生产企业应当建立新能源汽车产品运行安全状态监测平台,按照与用户的协议,对已销售的全部新能源汽车产品的运行安全状态进行监测。

为了保护用户信息,工信部要求生产企业妥善保管运行安全状态信息,不得泄露、篡改、毁损,出售或者非法向他人提供,不得监测与运行安全状态无关的信息。

工信部明确,生产企业发现新能源汽车产品存在安全等严重问题应当立即停止相关产品的生产、销售,采取措施进行整改。此外,工信部完善了新能源汽车产品准入条件,简化了审批程序。《新能源汽车生产企业及产品准入管理规定》自2017年7月1日起施行。(张辛欣)

车召回



大众召回近5万辆甲壳虫高尔夫

据《北京晚报》报道,由于刹车性能存在安全隐患,大众汽车(中国)销售有限公司从2月6日起,召回部分进口甲壳虫、高尔夫旅行版系列汽车。据该公司统计,共涉及49480辆。大众汽车(中国)同时建议,相关用户在召回实施前,暂时停止使用定速巡航功能。

据介绍,本次召回范围内的车辆,由于在安装制动助力器噪音过滤器过程中出现偏差,可能导致用户在长时间使用定速巡航功能后出现制动警示灯亮,制动踏板变硬的情况,影响车辆正常刹车性能,存在安全隐患。召回范围包括:2012年7月1日至2015年8月6日期间生产的部分进口2013年至2016年款甲壳虫系列汽车,共计44718辆;2012年7月1日至2013年7月6日期间生产的部分进口2012至2013款高尔夫旅行版汽车,共计4762辆。

车秀场

福特新款Mustang

近日,福特官方正式发布了新款Mustang(野马)的官图,作为中期改款车型,新车在外观、内饰以及动力方面均有所变化。全新的前大灯组造型采用了不规则设计,内部融入三条LED日间行车灯,全新的保险杠突出了空气动力学元素,但力量感有所减少,总体来看新款车型缺少了一些老款车型给人的那种冲击感。而在车尾设计上,新车的尾灯组设计看起来更加运动。动力方面,新车依然提供3.7L自然吸气V6发动机、2.3T EcoBoost发动机和5.0L自然吸气V8发动机可选,其中5.0L自然吸气V8发动机新增直喷系统,使得其动力和燃油经济性更佳。传动方面,搭载2.3T和5.0L发动机的新款Mustang将匹配福特最新的10速自动变速箱,同时6速手动变速箱依旧向消费者提供。(耿源)

